



12 января сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки провели библиотечный урок, посвященный миру журналов и газет. В ходе беседы учащиеся 4В класса Гимназии № 1 вместе с библиотекарем выяснили, что представляют собой периодические издания, какими они бывают, кто участвует в их создании.

Ребята услышали интересные факты из истории газетного и журнального дела: о первой газете и первом журнале, которые вышли в Европе; о том, что первая русская газета «Куранты» была рукописной и предназначалась только для царя; а первая печатная газета «Ведомости» была выпущена 13 января по н. с. по указу Петра I и теперь этот день отмечается в нашей стране как день российской печати.



Ребята приняли самое активное участие в беседе. Они рассказали о том, какие журналы и газеты читают, чем отличается книга от журнала, а журнал от газеты. Вместе с библиотекарем разобрали, из чего состоит и как располагается материал в периодических изданиях, что такое тираж, номер, экземпляр, выходные данные периодического издания.

На выставке «Пресса на все интересы» были представлены всё многообразие журналов, которые выписывает библиотека.

